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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2723 

Vragen van de leden Van den Hul en Ploumen (beiden PvdA) aan de 
Ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking over inhumaan optreden Franse grenspolitie 
jegens migrantenkinderen (ingezonden 18 juni 2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Harbers (Justitie en Veiligheid) mede 
namens Ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking (ontvangen 11 juli 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Oxfam: Franse politie mishandelt migranten-
kinderen»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de bevindingen in het rapport van Oxfam? Deelt u de 
opvatting dat dit ontoelaatbaar is en dat dit de geloofwaardigheid van het 
gehele migratiebeleid van de Europese Unie (EU) schaadt? 

Vraag 3
Gaat u hierover in gesprek met uw Franse collega(’s)? Deelt u de mening dat 
de gestelde misstanden door de Fransen moeten worden onderzocht? 

Vraag 4
Bent u bereid naar aanleiding van deze situatie de bescherming van 
(kind)migranten op Europees niveau te agenderen? 

Vraag 5
Wat betekenen deze bevindingen voor de onlangs gemaakte Europese 
afspraken over de opvang van migranten en vluchtelingen?2 Deelt u de 
mening dat dergelijke afspraken niet vrijblijvend mogen zijn? Zo ja, op welke 
wijze gaat u zich inzetten voor naleving? 

1 https://nos.nl/artikel/2236570-oxfam-franse-politie-mishandelt-migrantenkinderen.html, 15 juni 
2018

2 https://www.ad.nl/buitenland/regels-asielopvang-in-hele-eu-gelijk~a8572de5/ 14 juni 2018
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Vraag 6
In hoeverre kunnen we aannemen dat deze situatie op zichzelf staat binnen 
de EU? Bent u bereid op Europees niveau een onderzoek te initiëren naar het 
optreden van grenspolities jegens migranten? 

Vraag 7
Wat gaat u doen om de eerlijke verdeling van migranten binnen de EU verder 
te brengen? Bent u bereid de Kamer te informeren over uw inzet? 

Vraag 8
Wat betekent de actuele (politieke) situatie in Italië voor de huidige Europese 
inzet ten behoeve van opvang in de regio? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister van Buitenlandse Zaken en voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking dat de schriftelijke 
vragen van het leden Van den Hul en Ploumen (beiden PvdA) over inhumaan 
optreden Franse grenspolitie jegens migrantenkinderen (ingezonden 18 juni 
2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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